

毛绒皮草包 秋天可以更美的



皮草包是随身携带的温暖,抚摸着它的柔软顺滑,再躁郁的心情也难以平静温和下来。已经下了初雪的北方,抱着毛茸茸的它就能感受温软;还可着短

袖的南方,它能为造型注入秋冬季节时尚感。有了它才知道,无论南方还是北方,秋天原来可以更美的。

周身绵软的箱型包非常容易让人联想到狗狗一类毛茸茸的小动物。不是所有场合都允许我们抱着宝贝宠物狗出入,那就让包包伴你左右,随时随地感受爱不释手的温暖可爱。

欧美风的率性总是隐隐透露着冷艳的气息,气场虽佳,却在亲和度方面有所欠缺。腕上挎一个皮草包就解决了这个小难题,简洁华丽又略带野性的渐变皮草让视觉温度升高,欧美风造型最注重的品质感也得到了提升。

超抢眼的卡哇伊猫猫头,两只大大的眼睛眨巴着,不需要言语也能萌透你的心。无论是文艺气息的学院派,还是大方个性的欧美风,柔软得像个大抱枕

的猫猫包都会让你的萌气质油然而生。

圆润的包型搭配可爱的吊饰,像不像一只乖巧温驯的垂耳兔?搭配上精巧的链条背带,体现 lady 的精致感,搭配小礼服也是毫不逊色,是气质与品质兼具的造型单品。

因为独特的造型感而十分抢眼的包包,采用了纯正兔毛的材质,手感自然舒适。摆脱了天然皮草一贯的奢华高贵,加入随性的流苏与浪漫的波纹,让它更为平易近人。只需要一个包包的改变,沉闷的秋冬造型就忽然有了目光焦点。

相比夏季,秋季的造型拥有更多的随意性,舒适宽松的秋装和随意缠绕的围巾,无一不体现出悠然自得的气息。一款复古邮差包,有了温暖优雅兔毛的装点,更符合这浪漫优雅的秋日氛围。

饱满温厚的包型承载的容纳度很高,外表覆一层蓬松柔软的兔毛,让它即使装满了随身小物也不会觉得沉甸甸,反而有着大抱枕一般的踏实,给予你完满的安全感。(据穿衣打扮网)



以假乱真仙女范儿

超美 3D 假发你敢试吗

为了在这个秋季变得更加美丽抢眼,当然要打造出当季流行的当红发型!想要在造型上改变自己,寻求突破,活用假发就可以!只要彻底调查出当下真正流行的假发造型,抓住要点,就能轻松拥有百变造型!这款假发垂顺动感和透明色泽成就外国人发质效果卷发 MIX 柔软蓬松的发量,使卷发变得轻盈起来!

极其柔软的自然长卷发:柔软摇曳营造出甜美效果,流畅感是打造长卷发的重点!变成外国模特那样自然动感的卷发效果,流畅柔软让美丽度提升!明亮颜色让质感也更显完美。

充满质感的顺滑长发:更加突显女人味的绝佳长发,润泽的发丝营造出 COOL 女孩风格。女人味的自然效果的直发最引人注目,润滑的质感让整体风格更显可爱,即使是超级长发也不会显得厚重。

(据东北新闻网)



4 步攻克黑头重灾区 重塑无瑕钻石美肌

黑头长得就像草莓颗粒一样,其实它是一种开放性粉刺,是由皮脂、细胞屑和细菌形成的“栓”状物,阻塞在毛孔中,加上氧化作用,逐渐变成黑色,形成黑头。今天为大家搜集到 4 步超好用的去黑头妙招,让你轻松“收复”它们!

Step1 热敷,将热毛巾敷在鼻子部位,帮助软化角质,温和打开毛孔。

Step2 清洁,用洁面油+洁面膏,代替所谓的黑头导出液。一般洁面油分子非常小,可以渗透毛孔将油脂和黑头软化溶出,洁面油中的乳化剂可以快速渗透到毛孔中发挥深层清洁的作用,一般在黑头处按摩 1 分钟左右,小的黑头很快被软化,如果是大颗黑头,则需要多按摩一会儿。

还可以用保鲜膜敷在鼻部并进行按摩,有助于大颗粒的黑头溶出,不要忘记还要使用起泡的洁面膏进行后续清洁,确保没有残留的洁面油留在肌肤上。

Step3 收缩毛孔,使用冰镇的爽肤水倒在化妆面上,湿敷在鼻子上 3 分钟,让刚刚清除过黑头的肌肤得到舒缓镇静,有利于收缩毛孔,减少新生黑头的形成。

Step4 在挑选产品时不妨看看成分,一般情况下不饱和脂肪酸让黑头粉刺产生,而酰基甲牛磺酸(氨基酸的一种),可以抑制不饱和脂肪酸的产生,从而杜绝黑头生长,并且还会破坏角质层。

(据新浪女性)

靓靴配潮裤 窈窕藏不住

满意的造型是一个完美整体,由头至脚都应该给予足够重视,既要有一两件单品作为亮点,搭衬用的服饰也不应被遗忘。在这个长长的秋天里,早已入手了心爱的靓靴,但尚缺一件与它为“天作之合”的潮裤?完美造型,就差这一裤!

低调的豹纹展示着它从来不甘人后的时尚气质,与毛绒皮草靴需要的气场十分契合。加绒内里御寒保暖,采用修身弹力材质,与身体曲线紧密结合,不显臃肿的同时保证温度。

酷酷的马丁靴热度居高不下,帅气外形兼具极佳保暖功效,是许多 MM 的秋季重磅造型单品。与它最为 match 的当然是必备牛仔裤,深度质感的色泽显瘦效果没得说,自然的水洗效果形成道道深浅褶皱,更是增强了造型了立体感。

高帮帆布靴是年轻 MM 们方便百搭的日常造型心头好,打造悠然自在的休闲风格,搭配日式设计感的休闲裤轻轻松松就能拥有养眼的气质。微哈伦的剪裁不怕臀腿部的微

胖“露馅”,腰带系带设计尽显简单随性。

好不容易淘到一双独一无二的原创设计美靴,怎用基础款的打底裤埋没了它的光华?模特聪明地选择了同样具有不凡设计气息的绣花牛仔裤来搭配古典中国风格的踝靴,如同闪耀的明星,拥有交相辉映的效果。

蕾丝控们看过来,专属福利在这里!柔软亲肤的针织材质呵护双腿,精致卓绝的蕾丝印花让它浪漫又妩媚,却不必担心蕾丝的勾纱问题,方便好看,搭裙配衣都能轻松驾驭。

复古英伦气质在今季也是潮流主打,令许多 MM 都跃跃欲试。有了英伦风的风衣与马丁靴,别忘了双腿的保暖与美观,厚实的加绒格纹裤会是造型的“黄金搭档”,让修长的双腿吸引所有的视线!

实用性佳的款式兼具美观的外形,这样的设计一定能俘获众人心。可拆分的拉链包臀裙适合多种风格造型,高弹力的打底裤具有一定的修身提臀效果,实在是越穿越爱的万用款。(据穿衣打扮网)

